2021年3月11日 星期四

大で報礼評

落實「愛國者治港」香港揭開新篇章

全國人大今日將審議通過完善香港特區選舉 制度的決定,這是具有歷史意義的一天,香港將 揭開全面落實「愛國者治港」的新一頁!

以「愛國者治港|原則完善香港選舉制度, 意味着反中亂港勢力將被排除出香港管治架構, 他們瘋狂破壞、為所欲為的日子徹底結束,外部 勢力干預香港事務的能量也將銳減,香港社會穩 定及政治穩定可期,特區政府得以將主要精力集 中於解決經濟與民生問題,推動香港融入國家發 展的大局,香港民主發展也將迎來全新的局面

完善香港選舉制度不僅是為落實「愛國者治 港丨原則提供制度保障,確保國家主權、安全及 發展利益,更與每個市民大衆的福祉息息相關。 事實上,切實維護香港繁榮穩定、長治久安,是 中央對港政策的出發點及落腳點,香港將迎來一 系列積極的進步及變化。

落實「愛國者治港」,有利於保障「一國兩 制」實踐的行穩致遠。真正的愛國者,必然真心 維護國家主權、安全與發展利益,必然尊重及維 護國家的根本制度和香港特別行政區的憲制秩 序,必然全力維護香港的繁榮穩定

落實「愛國者治港」,反中亂港勢力難以再

染指特區管治權,攬炒派中的最惡劣者將受到法 律的嚴懲,有助社會風清氣正,嚴重政治爭拗將 不復見。這有利於特區政府集中精力為市民服 務,拿出切實有效措施,解決社會痛點、難點問 題,包括房屋、就業、年輕人上升通道、科技創 新、安老等問題。而且,在新的選舉制度下,德 才兼備的愛國者將走上管治崗位,掌握重要權 力,他們將更有眼光、更有魄力、更有承擔、更 接地氣,為香港帶來新風尚、新面貌

落實「愛國者治港」,有利於改善提升營商 環境,鞏固香港國際金融中心地位,並全力發展 「十四五」規劃為香港擘劃的新功能,包括國際 創新科技中心、中外文化藝術交流中心及國際航 空樞紐等。動亂只會嚇走投資者,而穩定則如磁 鐵石,吸引國際企業投資創業。香港擁有「一國 兩制 | 的優勢,又有中央支持,只要做好內外經 濟循環的積極參與者,就擁有無限的發展前景。

落實「愛國者治港」,有利於香港融入國家 發展的大局。反中亂港勢力「逢中必反」,無論 是涉及兩地的大型基建項目、內地客來蒸消費、 大灣區建設還是納入國家發展規劃,都被針對及 破壞。今後則不同,當這些阻力被消除,香港就

可以更加順暢地發揮自己之所長,貢獻國家所 需,並在此過程中發展及壯大自己。世界在變, 國家在變,香港也要跟着變,香港將維持作為中 西溝通的橋樑角色,但在內地市場的角色將更吃 重,光是內地中產人口就已達到4億,超過美國的 人口,其中蘊藏着巨大的商機。

落實「愛國者治港|幫助香港走出困局,理 所當然地會得到絕大多數香港人的堅定支持。當 然,並不是人人都樂見香港撥亂反正,反中亂港 勢力散播了不少流言蜚語,譬如說完善選舉制度 是「民主倒退」、「香港已死」云云,這些都是

香港回歸後,循序漸進發展民主,民主成分 不斷提升,有目共睹。多年前的政改方案若通 過,香港人已能一人一票選特首。可惜,政改方 案遭反對派否決,政改「五部曲|戛然而止,令 香港人與普選失諸交臂。中央出手完善香港選舉 制度,為香港拆除不穩定的「炸彈」,既是中央 既有的憲制權力,某程度上也是被逼出來的。稍 稍了解香港政制發展的歷程,就知道攻擊民主的 不是中央,而是反對派及背後的外部勢力,香港 至今沒有普選,責任完全在於反中亂滿勢力。

但即使在特別困難情況下,中央推動香港民 主的誠意不改,建立一套符合香港實際、有香港 特色的新的選舉制度,使之兼顧香港社會各界 別、各階層、各地區利益,進一步擴大民意基 礎,立法會席位會更多,選委會光譜會更寬,這 就是民主的進步,而不是倒退

有人攻擊完善選舉制度是要搞「清一色」、 封殺反對派參政之路云云,這也是惡意的誤導。 「愛國者|的範圍是廣泛的,過去是、現在是、 未來亦如是。對於持不同政見者,中央是理解及 包容的,參選的大門繼續敞開,但有一個前提, 反對派必須堅守「愛國愛港|的原則底線,不挑 戰香港的憲制秩序,不與外力勾勾搭搭。做「忠 誠的反對派 | , 真心誠意維護香港憲制秩序, 仍 有廣闊的參政議政空間。

不管白貓黑貓,捉得到老鼠就是好貓。不管 什麼選舉制度,達到良政善治就是好的選舉制 度。總結實行「一國兩制」二十多年的經驗教 訓,完善選舉制度,才能確保「一國兩制|實踐 行穩致遠。「香港好,國家好;國家好,香港更 好|,這一主旋律將奏出更優美的華章!

市民心願:除黑暴 停拉布 有工開 快上樓……

完善選舉制度 還我們正常生活

你對完善香港特區選舉制度有什麼看法?大公

周伯展:「愛國者治港」應成社會共識



「『愛國者治 港」並不是新事 港廣泛的社會共 識。|香港著名眼 科醫生、民間智庫 長周伯展從醫生 的角度審視香港 「香港病了,病得 相當嚴重、相當久

了。」他指出,從非法「佔中」到「修例風波」,可見香 港「病情」之重,「如果反對派『攬炒』香港,香港將瀕

「全國人大審議完善香港特區選舉制度的決定草案適 逢其時、十分必要。」周伯展說,種種亂象表明,一些反 中亂港分子利用香港當前選舉制度的漏洞進入管治團隊。 特區立法會選舉、行政長官選舉即將到來,堵住選舉制度 的漏洞迫在眉睫。作為最高國家權力機關,全國人大完善 香港特區選舉制度,合憲、合法、合理。

周伯展說,「愛國者治港」是完善香港特區選舉制度 的核心。要守好這條底線,他認為,應由愛國者組成相應 機構,在香港立法會選舉中守好門。同時,要從教育和輿 論上加強對公眾的引導,特別是對青年的教育,增強年輕 人對祖國的認同感。

周伯展相信,如果能彌補當前選舉制度的漏洞、落實 「愛國者治港」原則,特區政府就可以集中精力解決教 育、醫療、住房等深層次民生問題。

關於國家「十四五」規劃綱要草案中涉及香港的部 分,周伯展表示,很高興看到國家送給香港這樣一份大 禮,香港應積極融入國家發展大局,抓 住粤港澳大灣區發展機遇,將香港建設

成國際創科中心。

報記者訪問了香港社會各界市民,當中有教師、商 人、小市民、創科業界與黑暴受害者。 他們說:「唔好再畀黑暴破壞我哋」,「立法 會唔拉布阻發展」,「要醫治好香港咁多年重病」, 「希望安居樂業小市民生活得到改善」,「可以安 心做好教育工作 | ……, 理由相同: 就是希望透過 完善選舉制度,把搞亂香港的勢力清除,令社會回 復平靜,人人安居樂業。 大公報記者 馮錫雄

黃錦良:令師生可重新專注教學

教聯會主席黃錦良表示,作為一名教育 工作者,十分期望香港選舉制度得到完善 後,社會可以減少政治紛爭,教育界可以專 為國家貢獻。

黃錦良又指,近年政治入侵校園,影響 教學秩序,一些年輕人被煽動參與暴動,被 判刑,前途盡毀。「完善香港選舉制度,社 會聚焦發展,正好可以為學校提供好的教學 環境,讓老師專心教育,學生安心 學習。|





冼漢迪:港創科專才融入國家發展大局

互聯網專業協會會長冼漢迪表示,堅定 支持國家完善香港的選舉制度。近年來,反 中亂港分子勾結外國勢力,企圖利用選舉制 度的漏洞癱瘓特區政府,煽動「港獨」,令 香港社會亂象橫生,發展停滯不前。他期 望,香港的選舉制度完善之後,可以選出具 備創新科技知識和經驗的愛國者,作為創新 業界代表,融入國家創新科技發展大局中, 把握機遇,做好香港「超級聯繫人|的角 色,貢獻國家所需,發揮香港 所長。





新冠康復者:向黑暴說不

「我經歷過確 診,知道當中抖唔到 氣嘅辛苦,亦同時令 我更加注意身體健康 嘅重要; 而香港一樣 需要健康,香港本身 係一塊福地,地靈人



傑,只可惜有人故意將他破壞,中央決心撥 亂反正改變香港,我舉腳贊成,希望透過中

央大力支持,香港市民可以過 繁榮安定日子,向 黑暴說不。」



單親媽媽:唔想再住劏房

「我喺長沙灣住一 個唔夠100平方呎嘅劏 房單位,同我3歲大女 兒相依為命,我收入微 薄,雜工為主,每個月 收入唔夠5000蚊,居



住環境差,隔籬左右非常唔顧衞生,垃圾口 罩周圍丟;我最希望快啲上樓,我同阿囡有 穩定居所住。很高興知道兩會有關注香港民 生,最希望我哋基層人士的困難 有人幫得到。」

愛國男:踢亂港分子出局

「打工仔都要幫老闆, 難度會反過來『倒米』? 「愛國男」周曉東認為,愛 國者治港的要求非常合理, 完善選舉制度有助排除一批 亂港分子。前年黑暴為患,



周曉東在街上,目睹亂港分子高舉日本國旗遊 行,出言指斥對方竟不知國恥,卻慘被虐打周 身傷痕,經過數個月時間,身體才完全康復, 他期望,隨着社會回歸平靜,黑暴不 要重臨。



散工女:投票給正氣議員

「我只希望生活安穩, 有工開,最討厭議員拉布, 影響民生!」市民娟姐表 示,支持完善選舉制度,讓 她可以投票給正氣的議員。



娟姐只希望社會穩定, 靠自己一雙手努力工作,過去幾年她看到不少 議員在議會上不斷拉布。娟姐早前失業數個 月,最後才找到一份散工。她期望疫情 盡快過去,社會漸趨平穩,議會內 回復正常,人人可以「搵餐飯食」。

